

Με πρωτοβουλία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας, συγκροτήθηκε το δίκτυο Δήμων Στερεάς Ελλάδας για τον θερμαλισμό-αειφορία - πολιτισμό. Στο δίκτυο μετέχουν οι Δήμοι: Λαμιέων, Δελφών, Μακρακώμης, Δομοκού, Ιστιαίας-Αιδηψού, Μώλου - Αγίου Κωνσταντίνου. Σκοπός του δικτύου είναι η ανάπτυξη του θερμαλισμού στη Στερεά Ελλάδα, η προστασία του περιβάλλοντος, η ανάδειξη και ανάπτυξη του πολιτισμικού και πολιτιστικού πλούτου της Στερεάς Ελλάδας. Σκοπός μας επίσης είναι η συνεργασία κάθε μορφής με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς για θέματα βιώσιμης ανάπτυξης και παιδείας για το θερμαλισμό, τους ιαματικούς φυσικούς πόρους του κοινωνικού και ιστορικού μας περιβάλλοντος.

Ευάγγελος Τετριμίδας

Ως μέλη της Ένωσης Επιχειρήσεων Θερμαλισμού Ελλάδας γνωρίζουμε καλά ότι πορευόμαστε προς μια νέα περίοδο Θερμαλισμού -Τουρισμού Υγείας σε διεθνές επίπεδο. Η εφαρμογή της οδηγίας "διασυνοριακή υγειονομική περίθαλψη" τον Οκτώβρη του 2013 καθορίζει νέους κανόνες και αρχές για το θερμαλισμό-spa στις χώρες της Ε.Ε. Στο νέο αυτό προσανατολισμό, οφείλουμε, ως χώρα, φορείς, επιχειρήσεις να επαναπροσδιορίσουμε και συγχρόνως να ενεργοποιήσουμε νέους κανόνες σχετικά με το δικό μας θερμαλισμό-τουρισμό υγείας. Αναγκαίο να συγκροτηθεί ο ελληνικός θερμαλισμός στη μορφή του "βιώσιμου συστήματος". Να εντάξει και να καλλιεργεί στους κόλπους του μεθοδικά και υπεύθυνα κάθε νομοθετική, μορφωτική, διοικητική, αναπτυξιακή ενέργεια και δράση που αναδεικνύει τα θερμαλιστικά προσόντα του τόπου μας. Ο ελληνικός θερμαλισμός ως μορφή κοινωνικής και οικονομικής δράσης για την υγεία, να διακρίνεται για την αποτελεσματικότητά του. Εμείς έχουμε τη δική μας ευθύνη. Την από κοινού συνεννόηση, συνεργασία, αλληλεγγύη. Αρχές και αξίες που ενεργοποιούν σε ενεστώτα χρόνο, κάθε προσπάθεια για το καλό του τόπου μας. Συνεργασία με νόημα για ένα αντικείμενο που σε τούτο τον τόπο έχει βαθιές ρίζες στην ανυπέβλητη τέχνη της φροντίδας της ανθρώπινης υγείας με ιαματικούς φυσικούς πόρους.

Δρ. Ζήσης Αγγελίδης

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Αποστόλου Δημήτρης, Βάγια Κίτσα
Παρασκευή Τσιλογιάννη, Στέλιος Αγγελίδης

Πληροφορίες: Αποστόλου Δημήτρης

Τηλ.: 22310/27368, 6971927870

e-mail d.p.apostolou@hotmail.com

www.enethe.gr



ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΘΕΡΜΑΛΙΣΜΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ
"Ε.Ν.Ε.Θ.Ε."

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
" Δίκτυο Δήμων για το Θερμαλισμό"

1^ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΘΕΡΜΑΛΙΣΜΟΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΥΓΕΙΑΣ:
"Πραγματικότητα & Προοπτικές"

24 - 25 Μαΐου 2013
Κ. Βούρλα - Ξενοδοχείο Γαλήνη

Υπό την Αιγίδα
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού
Παγκόσμιας Οργάνωσης Θερμαλισμού

